

## Článek č.: 224

### Život je krásný aneb Eichler – tebe také vidíme!

21. 3. 2008 | přečteno: 8319x

- Všude ve zdravé přírodě panuje zákon akce a reakce. Rozhodne-li se nám někdo škodit, může počítat s tím, že se
- jím začneme také zabývat. **Pavel Eichler (Pernerova 326/18, Praha. Telefon: 606 715 282 RČ: 770915/2396)** je zvláštní individuum, které se chtělo prosadit všude...
- ✗ Nebudeme však chudákovi Eichlerovi dávat na tomto webu více prostoru, než si zaslouží. Je zbytečné prozrazovat veškeré detaily o tomto tvorovi. Nebudeme zatím zveřejňovat nic o tom, jak se několikrát pokoušel okrást lidi, kteří ho považovali za kamaráda, jak neváhal jejich důvěry zneužít k vlastnímu prospěchu. Nemá smysl, abychom popisovali jeho neutěšený život, co se partnerských vztahů týče. Ani jeho pokusy vytráskat prachy na hip-hopové scéně. Pro ty, kteří znají Pavlíka lépe, nemusíme říkat, že jde vskutku o pitoreskní figurku budící lítost. Když fotil železné řady svobodné národní opozice v Brně minulý rok, trásla se mu ruka, chudáčkoví...
- ✗ Podobných je, řeknete si. Jenomže právě tohoto ubožáka se rozhodla použít jako svého bílého koně BIS, která jím vlastně zabila dvě mouchy jednou ranou. Na co jej naverbovali, nám není kupodivu známo. Určitě však dlouho neodolával a nechal se rekrutovat sám, aby tak zvýšil svoje pošramocené ego. Potenciálních škraloupů v minulosti má nespočet a jeho touha po úspěchu a penězích je přímo patologická.
- ✗ Soudruzi z BIS tak získali pod kontrolu stránky [www.antifa.cz](http://www.antifa.cz) a zároveň si prostřednictvím svého koně Eichlera vytvořili spolehlivou hlásnou troubu do mainstreamových médií. V praxi to funguje tak, že ve spolupráci s (nebo spíš na pokyn) BIS napíše Eichler článek na stránky antifa.cz, pak jej upraví a použije jako zdroj pro iDnes, případně pro svůj blog. A jelikož je podobných agentů novinářů mnoho, není problém, aby jeho článek posloužil jako oficiální podklad pro další... Eichler je dokonce tak aktivní, že některé věci píše „iniciativně“ zřejmě bez přímého úkolu.
- ✗ Neúspěšný práškač Eichler tedy chrlí „své“ duševní zvratky proti aktivistům a příznivcům svobodného odporu. Někteří příliš radikální kamarádi krátkozrace navrhovali nekompromisní postup proti jeho osobě. Nicméně bylo rozhodnuto, že jakýkoli postup proti tomuto zakomplexovanému jedinci by byl zbytečný, možná by ho ještě uspokojil a utvrdil v jeho vlastní „velikosti a odvaze“. Je to jen loutka Systému. Loutka, jakých je spousta a jejímž odstraněním by se nic nevyřešilo.

Proto se aspoň podívejte na fotku, na níž je zachycen v triku Bohemia se zdviženou pravicí. Nevypovídá úplně o všem? Hajlování šlo Pavlíkovi kdysi stejně dobře, jako práskání nebo psaní nyní. Doufáme, že si dáš novou fotku do profilu na iDnes, Pavlíku, a taky na Antifa.cz. Ve tvé složce na BIS, kde jsme si ji „vypůjčili“, už nějakou tu dobu leží. Snad se nezlobíš?!

JISTOTNĚ 2  
VOLANT 1  
REKREATIVNĚ 7